



# Горячие сердца

Газета Лебяжского отделения «Горячие сердца» КОДОО «Юность Вятского края»

Газета выпускается с октября 2010 года и выходит ежемесячно

№ 101 февраль 2022 г.

## С праздником!

С международным женским Днём!  
Пусть мечта блестит огнём  
И воплощается скорей!  
Хороших, добрых вам друзей,  
Приятных встреч и впечатлений,  
Волшебных радостных мгновений,  
Любимых праздничных цветов  
И от души приятных слов!



Редакция газеты «Горячие сердца»

## Поздравляю с юбилейным Днём рождения!



**Галину Ивановну Дудорову,**

воспитателя МБДОУ  
«Детский сад общеразвивающего вида №1  
пгт Лебяжье»

Что пожелать Вам в юбилей?  
Конечно, молодости вечной,  
Букетов роз потяжелей  
И чувств взаимных, бесконечных.  
Быть обаятельной всегда,  
Глаза задорно пусть сияют,  
И пусть прожитые года  
Лишь только шарма добавляют!



**Ларису Анатольевну Постникову,**

воспитателя МБДОУ  
«Детский сад общеразвивающего вида №1  
пгт Лебяжье»

Желаю вдохновенья, удачи каждый день,  
Энергии, везения для новых важных дел!  
Мечты заветной, цели ясной,  
Любви, заботы и тепла,  
Не забывать, что жизнь прекрасна,  
Здоровья, счастья и добра!

Е.Е. Редькина председатель Лебяжской ТО профсоюза  
работников народного образования и науки РФ

## «Олимпийские резервы» д. Елизарово

*В зимний день мы не скучаем:  
Быстро лыжи надеваем,  
В руки мы берем две палки,  
С ветерком играем в салки!*



*Всё бело на белом свете, в снежной белой пелене.  
Мы летим вперёд, как ветер, по накатанной лыжне.*



*Вы пример берите с нас.  
Мы ребята просто класс!*



*Ох, отличная забава с горочки кататься.  
Да, зимой очень славно можно развлекаться!  
(Теплых Ульяна смело съезжает с горки.)*



*Ялтава Софья бежит навстречу победе.*



*Ребята начальной школы не уступают  
старшеклассникам.*



*Миндибаева Алина задает темп всей команде*



Зима - одно из самых любимых времен года всех взрослых и детей. Особенно радуются наступлению зимы, конечно же, дети. И не случайно, ведь именно зимой представляется возможность весело и с пользой для здоровья проводить время на свежем воздухе. Вот и ребята нашей школы очень рады этому замечательному времени года. Зима в этом году очень снежная и красивая, одарила всех обилием снега: сколько возможностей для зимних игр и забав!

Недавно, в один из солнечных февральских дней, мы после уроков, надев лыжи и вооружившись палками, направились на прогулку. Вылазка на природу зимой - не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Мы прошли по школьному парку, полюбовались высокими заснеженными соснами, потом оказались на окраине деревни и увидели бескрайние белые поля. Как красивы зимние сельские пейзажи! От увиденного мы получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Одно из самых любимых детьми зимних развлечений – катание с горки. Эта русская забава, к счастью, сохранилась и по сей день. Вот и мы не прошли мимо горки, расположенной около одного из красивейших елизаровских прудов. Сколько положительных эмоций получили мы, катаясь с горы! Какой громкий смех звучал всё это время! Весёлые, позитивные, раскрасневшиеся вернулись мы с лыжной прогулки. По мнению ребят, всё было «классно».

На вопрос: «Можно ли любить зиму?» Ребята единодушно ответили: «А как же, ведь столько всего интересного и весёлого она нам дарит!»

*Ялтава Софья—председатель д/о «Улыбка»*

## “Резьба по дереву”



В этом учебном году в нашей школе начал работу кружок “Резьба по дереву”. Целью занятий в творческом объединении является воспитание интереса к народному искусству, развитие творческих способностей, эстетического и художественного вкуса, формирование умений и навыков резьбы, приобщение к общественно полезной деятельности. В кружке занимаются учащиеся 7-го класса, так как они более готовы к усвоению общих сведений о композиции и графической грамоты.

Занятия проводятся один раз в неделю по 2 часа с небольшим перерывом в светлом просторном кабинете. На всех этапах работы производится поиск и сбор материала, который может быть представлен в виде книг, газетных вырезок, журналов или открытками, фотографиями. Учебно-воспитательная работа строится по тематическому плану, разработанному в соответствии с программой для кружков “Резьба по дереву”, и на основе опыта работы. Материал дается в строгой очередности, от простого к сложному. Такой вид деятельности пришелся по душе семиклассникам: Дудоровой Ольге, Савинцевой Надежде и Платунову Егору.

Они с удовольствием постигают азбучные элементы этого нелегкого ремесла: рационально организуют рабочее место; готовят инструменты к работе; овладевают приемами геометрической резьбы; выполняют элементы отделочных работ; осуществляют контроль за качеством работы. Содержание теоретического обучения предусматривает ознакомление учащихся с народными художественными промыслами, истоками возникновения и развития местных промыслов, основами композиции, материалами для художественной резьбы, технологией отделки изделий из древесины.

Практическое обучение основано на традициях местных промыслов. Особое место принадлежит обучению безопасным и рациональным приемам работы, развитию интересов к декоративно-прикладному искусству и развитию творческих способностей.

Сейчас учащиеся заняты изготовлением простейших сувениров к праздничным датам (подставки, рамочки, вешалки, подвески), но скоро уже приступят к выполнению творческих проектов по изготовлению более сложных изделий. А в конце первого года обучения будет проведен конкурс на лучшую поделку. Пожелаем юным резчикам приобрести необходимые для этого знания, умения и навыки и применить их на практике. Успехов!

*Покрышкин О.И. — учитель КОГОВУ СШ с. Лаж,  
п. Окунево*

## Месячник оборонно-массовой работы



Месячник оборонно-массовой работы в этом году традиционно начался уроком Мужества, который был посвящен 78-ой годовщине снятия блокады города-героя Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Выступление подготовил учитель ОБЖ Покрышкин О.И. Достоверные факты того непростого времени, примеры самопожертвования, героизма и мужества не оставили равнодушными никого из присутствующих. Учащиеся задавали много вопросов и отвечали сами.

В ходе месячника проводились спортивные конкурсы: лыжные гонки, “Самый спортивный” и “Самая спортивная”, а также шашечно-шахматный турнир. В результате в турнире по шашкам победила Савинцева Надежда – 7 класс. Самым спортивным стал Платунов Егор - 7 класс, а самая спортивная – Дудорова Вероника – 9 класс.

В мероприятиях месячника оборонно-массовой работы на первом месте стоит патриотическое воспитание подрастающего поколения. Праздник Защитника Отечества 23 февраля, несмотря на выходной, традиционно начался с митинга у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, самом святом месте нашего поселка.

Мы – дети и внуки тех солдат не вправе забывать прошлое. Вот почему, стоя перед скорбными списками, проникаешься духом того времени, той болью. Они предупреждают нас о той страшной опасности, которую несет забвение уроков прошлого.

Возложение цветов. Минута молчания. Патриотическая песня. Всё это воспринимается ребятами по-особому, надолго оставляет след в сердцах и душах присутствующих.

После митинга учащиеся познакомились со структурой Вооруженных Сил РФ. Виды и рода войск были представлены патриотическими клипами и песнями. В итоге даже девочки выразили своё огромное желание служить России в действующей армии!

Поздравление мужской части школы прозвучало в стихотворениях и песнях о защитниках отечества. Все они получили подарки.

Праздник продолжили играми на свежем воздухе и шуточным конкурсом “Веселые старты”. Две команды: учащиеся школы и выпускники – состязались в различных спортивных эстафетах. Конечно же победила дружба! Мокрый снег дал возможность поиграть в снежки, побросать на меткость в цель. Особое веселье доставило перетягивание каната. После заряда бодрости и хорошего настроения за кружкой горячего чая с дымком ребята делились впечатлениями, но зима продолжается и впереди нас ждут ещё много зимних забав.

*Окунева Ю.А. — ответственная за воспитательную работу в школе*



**ИТОГИ заочно-дистанционных соревнований по шахматам «Белая ладья- 2022»**



С 01.02.22 г. по 18.02.22 г. в рамках месячника оборонно-массовой работы состоялись соревнования по шахматам в заочно-дистанционном формате. На конкурс представлено 18 работ из 6 образовательных организаций. Поздравляем победителей!!

**1 место: Васильев Вадим д/о «Звёздный мир» КОГОБУ СШ с. Лаж (с. Ветошкино);**

**2 место: Булдаков Алексей д/о «СВиДР» КОГОБУ СШ с. Лаж;**

**3 место: Помыткин Никита д/о «Звёздный мир» КОГОБУ СШ с. Лаж (с. Ветошкино).**

Победители будут награждены грамотами, все участники сертификатами.

**ИТОГИ заочно-дистанционных соревнований по шашкам «Чудо-шашки 2022»**

Так же с 01.02.22 г. по 18.02.22 г. были проведены соревнования по шашкам «Чудо шашки -2022» в заочно-дистанционном формате в рамках месячника оборонно-массовой работы. На конкурсе представлено 36 работ из 7 образовательных организаций.

**1 место: Криницына Кристина д/о «СВиДР» КОГОБУ СШ с.Лаж**

**2 место: Шаклеина Анастасия д/о «Звёздный мир» КОГОБУ СШ с.Лаж (с. Ветошкино);**

**3 место: Васильева Карина д/о «Звёздный мир» КОГОБУ СШ с. Лаж (с. Ветошкино);**

**4 место: Теплых Михаил д/о «Шашки» МКОУ ДО Дома детского творчества;**

**5 место: Дудорова Ольга д/о «Романтики» КОГОБУ СШ с. Лаж п.Окунево;**

**6 место: Савинцева Надежда д/о «Романтики» КОГОБУ СШ с. Лаж п.Окунево.**



Победители будут награждены грамотами, все участники сертификатами.



**Благоприятные дни в марте 2022 г. для отличной учёбы**

**4, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17**

**Есть возможность получить двойку**

**1, 2, 18, 25, 28, 31**

Бумага для выпусков газет предоставляется Лебяжской территориальной организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ

Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования Дом детского творчества

Адрес: 613500, Кировская обл., пгт. Лебяжье, ул. Советская, д.53; Тел. (83344)2—05—32

E-mail: [ddtleb@mail.ru](mailto:ddtleb@mail.ru). Web-сайт: [www.ddtleb.ucoz.ru](http://www.ddtleb.ucoz.ru)

Группа в ВК <https://vk.com/ddtleb>

Теплых Светлана Семёновна—директор,

Прозорова Ирина Владимировна методист,

Осипова Надежда Петровна—методист по туризму и краеведению,

Редькина Елена Евгеньевна — педагог-организатор, ответственная за выпуск.